

Čínské soukromé firmy, povzbuzené Siho slovy, slibují solidní oddanost a větší společenskou odpovědnost

 globaltimes.cn/page/202303/1286849.shtml

-
-
-
-

ZDROJ / EKONOMIKA

Čínské soukromé firmy, povzbuzené Siho slovy, slibují solidní oddanost a větší společenskou odpovědnost

Podle

Wang Cong

a

Tu Lei

Zveřejněno: 7. března 2023 22:44 Aktualizováno: 8. března 2023
0:05

-
-
-
-



Dělník aranžuje nově vyrobená podlahová prkna v továrně v Benxi, severovýchodní čínské provincii Liaoning, 17. března 2020.

Foto:Xinhua

Neochvějná podpora a povzbudivá slova prezidenta Si Ťin-pchinga na adresu soukromých podniků v zemi zazněla v rozsáhlém soukromém sektoru, přičemž mnoho firem a podnikatelů v úterý slíbilo, že budou usilovat o zdravý rozvoj v souladu s cílem země pro vysoce kvalitní rozvoj a přijmout větší sociální odpovědnost za podporu společné prosperity.

V pondělí při návštěvě národních politických poradců, kteří se zúčastnili prvního zasedání 14. národního výboru Čínské lidové politické poradní konference (CPPCC), Xi zdůraznil, že ústřední výbor Komunistické strany Číny (CPC) vždy neochvějně konsoliduje a rozvíjí veřejný sektor a neochvějně povzbuzuje, podporuje a řídí rozvoj neveřejného sektoru.

Si Ťin-pching při mnoha příležitostech zopakoval to, co je všeobecně známé jako „neochvějně dva“, což se také stalo klíčovou součástí Siho myšlení o ekonomice a pomohlo soukromým podnikům v posledních

letech vzkvétat.

Neochvějná podpora

Během své návštěvy a účasti na společném skupinovém setkání národních politických poradců z Čínské národní asociace demokratického stavebnictví a Celočínské federace průmyslu a obchodu, Xi naléhal na řádné vedení pro zdravý a vysoce kvalitní rozvoj soukromého sektoru. , podle Xinhua.

Xi řekl, že ústřední výbor KSC vřdy věří, že soukromé podniky a podnikatelé „patří do naší vlastní rodiny“. Je třeba usilovat o optimalizaci prostředí pro rozvoj soukromých podniků, odstraňovat institucionální bariéry, které brání jejich účasti v tržní soutěži spravedlivým způsobem, chránit jejich vlastnická práva a práva a zájmy podnikatelů v souladu se zákonem a zajistit rovné podmínky. zacházení se soukromými podniky a státními podniky, řekl Si.

Wang Yu, člen Národního výboru CPPCC a předseda Spring Airlines, byl mezi národními politickými poradci, kteří byli přítomni, když Xi, rovněž generální tajemník Ústředního výboru CPC a předseda Ústřední vojenské komise, v pondělí navštívil odpoledne.

"Jsem velmi dojatý! Návštěva generálního tajemníka plně ukazuje, že Ústřední výbor KSC přikládá velký význam soukromé ekonomice a upřímně očekává zdravý rozvoj soukromých podniků," řekl Wang v úterý Global Times.

Wang řekl, že Si Ťin-pchingovy poznámky pomohly „odstranit jakékoli obavy mezi velkým počtem soukromých podnikatelů a uklidnit nás a výrazně posílily naši důvěru v pokračování v překonávání obtíží“.

Toto posílení důvěry pocítilo mnoho čínských soukromých podniků a podnikatelů po celé zemi.

Sun Dongwei, poslanec Národního lidového kongresu (NPC) a předseda Luhua Group, národního klíčového předního podniku zabývajícího se zemědělskou industrializací, řekl, že hluboce cítí podporu strany a ústřední vlády pro soukromou ekonomiku.

"Pod silným vedením strany se vývojové prostředí soukromých podniků stále zlepšuje a velikost soukromé ekonomiky se také výrazně zvýšila," řekl Sun v úterý pro Global Times a dodal, že některé přední soukromé podniky vybuďovaly mezinárodní konkurenceschopnost.

Za posledních zhruba deset let čínský soukromý sektor vzkvétal. Počet soukromých podniků vyskočil z 10,85 milionu v roce 2012 na 44,57 milionu na konci roku 2021, ukázaly oficiální údaje. Soukromý sektor přispívá více než 50 procenty celostátních daňových příjmů, více než 60 procenty HDP a více než 70 procenty technologických inovací. Poskytuje také více než 80 procent městské zaměstnanosti a podle společnosti Xinhua představuje více než 90 procent tržních subjektů v Číně.

Za takovým zdravým rozvojem soukromého sektoru je pevná podpora ústředního výboru KSCĀ pod vedením Xi, který v průběhu let opakoval „dvojku neochvějně“ při mnoha zásadních příležitostech. "Dva neochvějně" byla napsána ve zprávách k 18., 19. a 20. celostátnímu sjezdu KSCĀ. Je to také klíčová část Si Ťin-pchingova ekonomického myšlení.

Větší společenská odpovědnost

Během pondělní návštěvy Si Ťin-pching také ocenil soukromý sektor jako důležitou sílu ve snaze realizovat dva stoleté cíle a čínský sen o národním omlazení. Si uvědomujíc, že čínská modernizace je modernizací společné prosperity pro všechny, Si Ťin-pching řekl, že státní i soukromé podniky musí nést společenskou odpovědnost za podporu společné prosperity.

Na základě této výzvy se mnoho soukromých podniků a podnikatelů zavázalo, že dosáhnou zdravého rozvoje podnikání v souladu s celkovými rozvojovými cíli země a převezmou větší sociální odpovědnost.

„Když jsem poslouchal poznámky generálního tajemníka, cítil jsem hlubokou vlídnost,“ řekl Zhu Xiaokun, zástupce NPC a předseda high-tech výrobce Tiangong International Co, pro Global Times: „Jako zástupce soukromého podniku se cítím skvěle. čest i velká zodpovědnost.“

Zhu řekl, že společnost bude pokračovat v urychlování vědeckých a technologických inovací a bude usilovat o průlomy v klíčových technologiích, které podléhají zahraničním „škrtům“ a mezinárodnímu monopolu.

Mnoho společností oznámilo různé podnikatelské iniciativy a návrhy, které souvisejí s některými z hlavních rozvojových priorit země, včetně potravinové bezpečnosti a revitalizace venkova.

Sun of Luhua Group vyzval k energickému rozvoji produkce arašídů v zemi, aby se snížila závislost země na dovážených olejných plodinách. Mezitím Wang z Spring Airlines slíbil, že nově přispěje ke strategii revitalizace venkova v zemi.

Liu Hanyuan, zástupce NPC, místopředseda ACFIC a předseda představenstva Tongwei Group, řekl Global Times, že společnost, která se zaměřuje na zelené zemědělství a energetiku, se bude věnovat „dvojímu zelenému rozvoji“. "strategie na podporu vysoce kvalitního rozvoje a přispění k čínskému "dvojímu uhlíku"

Gao Dekang, předseda Bosideng International Holdings Ltd, řekl, že povzbuzena podporou od nejvyššího vedení bude společnost pokračovat v budování své globální značky a zároveň přispívat k cíli země, kterým je společná prosperita.

„Vezmeme společnou prosperitu jako hodnotový cíl společenské odpovědnosti firem a ujmeme se vedení v oblasti stabilní zaměstnanosti, daňových příspěvků, podnikání a inovací, revitalizace venkova, veřejného blaha a charity a ekologické civilizace,“ řekl Gao pro Global Times. v úterý.

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY



Xi zdůrazňuje zdravý a kvalitní rozvoj soukromého sektoru
Prezident Si Ťin-pching, rovněž generální tajemník Ústředního
výboru Komunistické strany Číny (CPC) a předseda...